

山东高阳建设有限公司

品德成就事业 和谐创造辉煌

擎起城市脊梁
聚焦建筑风采文/图 记者 王莉莉
通讯员 徐凯 蒋静 张舸帆

山东高阳建设有限公司始创于1971年,1984年正式组建公司,是房屋建筑工程施工总承包特级资质企业,拥有建筑工程甲级设计资质,是一家以建筑设计、施工、设备制安、建材研发生产、房地产开发、完整房屋建筑产业链的建设集团公司,并拥有齐鲁安全产业园、新天鹤塑胶、上海导向等多个高新技术产业板块。

“质量兴企”铸高阳建设品牌

上世纪90年代,高阳建设就确立“优良品牌、诚信服务”的质量方针,1991年为临淄区创出第一个省优住宅工程;1999年山东省创建无质量通病住宅工程活动现场会在公司闻韶1#高层住宅施工现场召开;2008年施工的淄博市直部门综合楼工程,荣获国家工程质量最高奖“鲁班奖”,填补了地区建筑业无“鲁班奖”的历史空白,2017年12万平方米东营市人民医院内科病房楼工程喜获“鲁班奖”,填补了东营市民建类“鲁班奖”的空白……

成立50年来,高阳建设坚守质量是企业生命的经营理念,转战齐鲁大地,为社会奉献了一个个精品工程,建设老百姓心中的放心房。



山东高阳建设有限公司承建的部分工程展示。

左上:东营市人民医院急诊急救中心暨内科病房综合楼(鲁班奖)

右上:淄博市直部门综合楼(鲁班奖)

左下:北大医疗鲁中医院内科病房楼(国家优质工程)

右下:临淄区现代学校综合楼与音乐会议中心(国家优质工程)

“集约管理”保稳健发展

人、财、物高度统一的集约经营管理模式已陪伴高阳建设走过了36个春秋,是保障建筑产品品质和企业信誉的有效控制模式。

坚持不联营挂靠、不违法分包、不投机取巧,资源统一调配、人员统一任命、财务统一管控、工作统一标准,使高阳公司履约有了机制保障。

实现设备、材料、物资、劳务四大类主要成本要素的集中采购。建立划分等级的合格分供商资源库,对大宗、高价值材料招标,与生产厂家建立直供直销,与

优秀生产厂家和劳务队伍建立战略合作;实现工程质量及现场管理的标准化。编制《山东高阳建设公司工序工艺操作手册》《现场管理标准化手册》,在满足主管部门、业主要求的同时,在各个项目现场随时可以进行复制和学习;实现构建层次合理的人才技术团队。成立企业技术委员会,吸纳年轻专业人才,在重点项目、群体工程、高技术含量项目组织多岗历练、破格使用。

集约化管理的高阳建设,道路越走越宽。近年来,淄博、东营、潍坊、济宁、青岛、烟台等省内诸多城市的学校、医院等民生项目

目及博物馆、文化中心等文化产业项目、重点工业项目、标志性建筑等都是高阳建设施工。高阳建设凭借集约经营管理优势以速度和质量完成了每次的重托,受到了社会各界广泛的赞誉,为企业赢得了市场,确保企业稳步健康发展。

助力脱贫攻坚
展现企业社会责任

高阳公司把企业发展与构建和谐和谐社会结合起来,树立反哺社会的理念,热心参与慈善、捐助等社会公益事业,真诚关心支持教育、文化等公共福利事业,以实际行动回报社会。

公司成立扶贫工作领导小组,结合企业实际情况及当地政府扶贫计划,助力地方脱贫攻坚。响应政府倡议结对帮扶临淄区朱台镇槐东村,为村内修路,购买农用机械,给贫困户送去生活必需品,资助村里家庭困难大学生及高中生上学。

今年新冠疫情暴发,高阳建设积极响应地方政府倡议捐款捐物共克时艰,全力配合抗击疫情。

优秀人才团队
提升企业综合竞争力

充满激情的优秀管理团队和技术过硬的技术团队是高阳公司最宝贵的财富。

从上世纪80年代开始,高阳建设凭借制定计划“引”人才、真

心实意“爱”人才、广开渠道“育”人才、提供舞台“用”人才、合理待遇“留”人才的企业“育人五项原则”,分别采用半脱产送进高校培训方式、直接从高校引进模式、联合高校订单培养模式等多种形式培养适合公司发展的人才。

获全国职业技能大赛金奖的全国劳模模范赵有喜,获全国职业技能大赛金奖的常保渠,省级比赛获奖的吴兴强、刘允岭……一位位首席技师、金牌工匠,似繁星点点,荣耀着培育了、滋养了他们的坚实后盾——高阳建设。

优秀企业文化
让员工以高阳建设为家

2006年,通过公司出资及员工捐资方式汇集100万元设立“山东高阳建设公司爱心救助基金”,主要用于帮扶公司职工子女上学、重大疾病救治、职工非正常死亡抚恤等,自成立至今每年都给十几个家庭送去温暖。公司内婚丧嫁娶提倡文明新风,员工生日送上精美的生日蛋糕,子女上学、结婚送上公司的集体祝福……公司把员工当亲人,员工以高阳为家。

2020年注定是不平凡的一年,高阳人将建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,弘扬劳模精神和工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气,为建筑业发展贡献力量。

真是急死人
又有熊孩子被卡住了

两地消防员连救三名被卡儿童



消防员解救被防盗窗卡住的孩子。



消防员剪切八字环。



消防员切割板凳。

文/图 记者 任灵芝
见习记者 徐晋
通讯员 吕博文 蒲琳琳
王佳琪 蒲琳琳

晨报淄博7月27日讯 一名儿童双腿卡在防盗窗上不能动弹,一名儿童玩八字环卡住了手指……7月25日一天的时间,临淄一个消防救援站接连两次出动救助被卡的儿童。而7月27日,张店又有一名儿童的手指伸进塑料板凳上的圆孔中,结果怎么也拿不出来。消防员一边当起“奶爸”哄孩子,一边破拆板凳,终于将幼儿的手指解救了出来。

7月25日下午2点28分,淄博市消防救援支队接到报警,临淄区水利局家属院一儿童被卡防盗窗内。临淄区消防救援大队雪宫消防救援站消防员到场后,发现一名四五岁的女童两条腿均被卡在防盗窗内,身体呈悬空状态。两名消防员站至窗台上试图利用垂直拉伸的方式将儿童腿部

抽离防盗窗,另一组消防员准备破拆器材,随时准备对防盗窗进行破拆。经过3分钟的紧张救援,被卡儿童被成功救出。

无独有偶,当天晚上,在临淄区齐兴路晨光丽景小区内,一名儿童在看电视时拿八字环玩耍,结果不慎将手指卡在八字环中无法取出。雪宫消防救援站的消防员到达现场后发现,儿童右手手指被一纯钢制八字环卡住。现场,儿童的情绪比较激动,消防员一边对这名儿童进行安抚,一边利用断线钳对指环进行剪切。经过5分钟的紧张救援,卡在儿童手指上的八字环被成功取下。

今天下午1点10分,淄博市消防救援支队接到报警,张店一小区内一名幼儿在玩耍时手指被塑料板凳装饰孔死死卡住,急需帮助。辖区张店消防救援大队义马消防救援站立即出动抢险救援车赶往现场。

到场后,消防队员发现

是一名幼儿的手指被卡在了塑料小板凳上。这个“罪魁祸首”的凳面上有镂空的小圆孔,家长说,贪玩的孩子因为好奇把手指伸进去,没想到拔不出来了。此时幼儿的手指由于不断尝试拔出而导致充血肿胀,无法采用肥皂水润滑拔出,只能破拆板凳。消防员用剪刀慢慢将塑料板凳剪出一道缝,再用断电钳沿着缝隙剪,其间幼儿因恐惧、疼痛而不断挣扎大哭,消防员不断地轻声安慰着孩子。

经过近半小时的努力,消防员终于成功将塑料板凳剪断,解救出幼儿被卡的手指。经初步检查,孩子的手并无大碍。

像这样的小板凳很多家庭都有,另外生活中最平常的如戒指、螺帽、墙缝、扶梯、玩具、门等,都可能成为伤害幼儿的危险物品。一旦发生孩子手指被卡的意外,家长在自己不能解决的情况下,应向医护人员或消防员求助。

两岁幼童鼻腔吸入异物
5分钟过12路口
民警护送急就医记者 贾亮
通讯员 张跃峰 张聪聪 报道
晨报淄博7月27日讯

两岁孩子鼻子里吸进异物,哭得满头大汗,孩子家长送医途中紧急求助路面执勤民警,民警驾驶警车仅用5分钟就通过了12个路口,快速将孩子送到医院。

今天上午10点30分左右,淄博市公安局交通警察支队高青大队路查中队民警在天地车行路口执勤时,一辆由南向北驶来的小车忽然停在了路中央。民警正要上前询问情况,车上下来一位妇女,匆匆跑到民警跟前,说自己的孩子鼻子里吸进去两颗玩具珠子,需要送到县人民医院急诊。民警发现孩子满头大汗,且一直在哭。为节省时间快速到达医院,民警立即让妇女抱着孩子坐上警车,开启警灯送往医院。

民警通过与指挥中心联系,选择最便捷最通畅的路线。5分钟后,载着需要救治的孩子到达医院,急诊科医生询问病情后,要求转到耳鼻喉科。民警陪同孩子家长转诊、治疗,将异物取出后,开车离开医院。